

## 主日講道撮要(17.5.2020)

講員：鄭玉華傳道

講題：在苦難中經歷主

撮要：麥漢明執事

經文：伯 5:7-11, 22:21-22

### 講道重點

#### 1. 人生在世必有苦難 (伯 5:7-11)

「... 人生在世必有苦難，如同火星飛騰」(伯 5:7)

一個微小的病毒，已可令世界停頓，這場疫症是我們的苦難。

#### 2. 苦難可能源於人的罪 (歷下 7:13-14)

在舊約中較多見到瘟疫的來源，與人的罪有關。例如出埃及記第9章其中一災是瘟疫，因法老目中無人，不尊重耶和華。神也會因以色列人多次蔑視上帝，而以瘟疫擊殺。「這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」

#### 3. 苦難也可能源於其他不知原因(伯 1:6-12)

神用許多問題問約伯(見伯：39)，都是他所不知道的上帝宣告(伯 41：11)：誰先給了我，以致我要償還呢？天下萬物，都是我的，(羅 11：33-36)「深哉，神豐富的智慧 and 知識！祂的判斷何其難測……因為萬有都是本於祂，倚靠祂，歸於祂。願榮耀歸給祂，直到永遠。」這都突顯人與神有很大的差距，有時我們對一些事很難接受，過後才看見神的計劃。

#### 4. 苦難源於人的認知有限（伯 42:3）

人常以自我中心，但在疫情中看到人的有限。我們應省察是否以自我為中心，正於網上一篇文章名為「Beautiful Message」的其中一段文字。

#### 5. 苦難不會攔阻神的計劃（伯 42:10，約 9:1-3）

門徒問耶穌：那瞎眼的是因他或父母犯了罪，耶穌回答說：也不是這人犯罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上顯出神的作為來。信服上帝，苦難沒有攔阻祂的計劃，像力克沒有手腳，他卻能大大彰顯神的榮耀，讓我們都行在神的心意中。

我們可在疫情下作信仰反省。我不是一個很有信心的人，我看不見弟兄姊妹在崇拜大堂中，但是憑信心作崇拜錄影，我們也經歷日用品、口罩的短缺，我藉肢體的分享，又渡過一段日子，操練信心，經歷神豐富的恩典，衷心祝福恩雨堂的弟兄姊妹。

（撮要未經講員過目）